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ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ A VÁSÁROLT TERMÉKEKHEZ 
 

Kedves Megrendelőnk! 

 

A vásárolt subakészlethez ezúton adunk egy útmutatót, amellyel szeretnénk segíteni a suba 

elkészítését, hogy azok minél hosszabb ideig kellemes díszei lehessenek a lakásnak. 

 

A subatermékek használati és elkészítési leírása 
 
A subakészítés nagyon egyszerű 
 
Először össze kell hasonlítani a festett vászon szélén található kis színes négyzeteket a fonalak színeivel. A vásznon 
festett színek enyhén eltérhetnek a fonalak színétől. A tévedések elkerülése végett célszerű az egyes színes 
négyzetekbe belekötni egy-egy szálat a megfelelő színből. 
 

A. Helyezze a vásznat egyenesen maga elé az asztalra úgy, hogy a szegélyek balról és jobbról legyenek. 
B. Elkezdheti a csomózást a bal alsó sarokban. 
C. Készítsen el minden sort, balról jobbra és alulról felfelé haladva. 
D. Amikor minden fonalat „becsomózott” a vászonra, fordítsa meg és varrja össze őket. 

 
A csomózás menete 
 

 
 
 

1. Tartsa a fonal két végét a bal hüvelyk- és mutatóujj közé, majd a hurkot tegye a subatűre. 
2. Bújtassa át a subatűt a retesz alatti részig a vászon szála alá, majd húzza visszafelé, hogy a subatűn lévő 

retesz a fonál tetején legyen.  
3. A fonál összefogott végét hajtsa rá a tű végére, majd húzza vissza a tűt, eközben a retesz záródik a fonal 

fölött. 
4. Engedje el a fonál végét és húzza vissza a subatűt a fonállal, miközben a vásznat határozottan tartja. 
5. Az áthúzott fonalat kézzel egy kissé még húzza meg, hogy erős legyen a csomó tartása. 
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Hogyan fejezzük be? 
 
1. Szegőszalag varrása 
 
Kialakítás: Óvatosan vágja le a felesleges vásznat, körülbelül 3 
cm maradjon. Egyszerre csak kis részeket vágjon, hogy 
megelőzze a végek kopását. 
A megmaradt részt hajtsa a suba aljára. A festetlen rész minden 
négyzetét varrja rá a suba hátuljára a fonalakhoz erősítve. Így 
varrja körbe a teljes subát. 
 
A szegőszalag rögzítése: Tegye a szegőszalagot a suba külső 
szélére, és varrja oda a külső szélen, hogy biztosan tartsa. Simítsa le a szalagot és a másik szélét is varrja oda a suba 
hátulján a fonalakhoz. Egyszerre csak kis részeket varrjon, és ha szükséges, csak kis redőket készítsen. (Ez főleg 
azoknál a subáknál érdekes, amelyek nem egyenes oldalúak, hanem ívesek.) Fontos, hogy a szegő biztosan legyen 
rögzítve, ezért viszonylag kis öltésekkel végezzük a varrást a szegő mindkét oldalán. 
 
2. Rávasalható szegőszalag 
 
Van olyan szegőszalag is, amelyet nem kell varrni, hanem vasalással rögzíthető a suba hátuljára. 
Melegítsük elő a vasalót 5 percig. Tegye a szőnyeg széleire a papírcsíkról lehúzott szegőszalagot és vasalja 
határozottan 7-10 másodpercig. Hagyja kihűlni, és ellenőrizze, hogy rögzült-e. Ha nem biztos a rögzítés, a folyamatot 
ismételje meg.  
 
3. Egyéb megoldások 
 
Igény és ízlés szerint a subaszőnyegek és faliképek hátulját be is lehet fedni valamilyen szövetanyaggal, illetve 
léteznek speciális ragasztók, amellyel a suba hátulja bekenhető. Ez a két megoldás abban nyújt esetleg többet, hogy 
a szálakat jobban védi az esetleges kihúzódástól.  
Rendeltetésszerű használat esetén, erősebb fizikai beavatkozás nélkül a szálak nem húzódnak ki, ha jól végeztük a 
csomózást (a fonalak vastagsága és csomózása megfelel a kanavarácsok méretének), így ebben az esetben a 
szegőszalag alkalmazása is elegendő védelmet nyújt.  
 
Hogyan tisztítsuk a subaszőnyegeket? 
 
Ne tisztítsa mosógépben és ne használjon szárítógépet! 
 
Bár a szőnyeg nagyon erős, a mosó- és szárítógépek könnyen károsíthatják még a legerősebb, legszilárdabb részeket 
is.  
 
Leginkább a száraz tisztítás javasolt, de lehet kézi mosást alkalmazni hideg vízzel és enyhe, folyékony mosószerrel. 
Fektetve kell szárítani.  
 
Érdemes a szőnyeg hátulján egy kis területen tesztet végezni a választott mosószerrel, hogy megbizonyosodjon, arról, 
hogy az nem távolítja el a fonal színét. 
A gyártó cégek extrém körülmények között nem tudják garantálni a színtartósságot. (pl. rendszeresen változó 
környezeti körülmények, magas páratartalom, stb.). 


